

# Dotace na energii přijdou pro německou ekonomiku obrovské náklady – Reuters

 [rt.com/business/570457-germany-energy-crisis-spending](https://www.reuters.com/business/570457-germany-energy-crisis-spending)

25. ledna 2023, 15:02

DomovObchodní noviny

Očekává se, že Berlín do května utratí 18 miliard dolarů na dotace elektřiny



Balíček finanční pomoci zaměřený na pomoc německým podnikům a domácnostem vypořádat se s energetickou krizí bude stát federální vládu do konce května více než 16,6 miliardy eur (18 miliard dolarů), uvádí dokument, který viděla agentura Reuters.

Očekává se, že Berlín během příštích dvou měsíců utratí přibližně 14,5 miliardy EUR (15,75 miliardy USD) na stanovení cenového stropu elektřiny a dalších 2,14 miliardy EUR (2,33 miliardy USD) na dotování nákladů přenosové sítě, uvádí dokument podepsaný státním tajemníkem financí. Florian Toncar, adresovaný rozpočtovému výboru parlamentu.

Strop ceny elektřiny, který má podle projekcí zmírnit tlak prudce rostoucích cen na spotřebitele, bude plně financovat federální vláda. Očekává se, že náklady na opatření, jehož platnost vyprší v dubnu 2024, výrazně převýší 16,6 miliardy eur (18 miliard dolarů), které Berlín utratí do května.

Očekává se, že rozpočtový výbor německého parlamentu schválí plán výdajů ve středu.

## ČTĚTE VÍCE: Němci věří, že stát se stává „nefunkčním“ – nejvyšší poslanec

V loňském roce Berlín oznámil plány utratit přibližně 83,3 miliardy EUR (82,8 miliardy USD) na financování stropu cen elektřiny pro rok 2023. Je součástí „*obranného štítu*“ ve výši 200 miliard EUR (199 miliard USD), který vláda uvedla, že vyčlení na pomoc podniky a domácnosti v zemi se vyrovnávají s prudce rostoucími cenami energií.

Během posledních několika měsíců byly evropské referenční ceny plynu nižší, než se očekávalo, díky mírnému počasí, které pomohlo udržet zásoby plynu na vyšších než obvyklých úrovních. Navíc slabá poptávka asijských spotřebitelů po palivu pomohla evropským kupujícím získat přeměřované náklady, které byly původně určeny pro Asii.

***Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT***

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

